

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1456515	<p>Bejelentő a gyógyászati segédeszközök forgalmazása körében évek óta fennálló problémát kifogásoló bejelentést tett. Álláspontja szerint a gyógyászati segédeszközök árának megváltoztatása jogszabályellenes, tekintettel arra, hogy a hatályos rendelkezésekben rögzített a gyártói, a nagykereskedelmi és a gyógyszerári ár, ennek ellenére az érintett eszközök forgalmazása során valamennyi forgalmazónak kára keletkezik az árkülönbözet viseléséből. Mindezért kéri a bejelentés kivizsgálását és a szükséges intézkedések megtételét.</p>	lezárt	<p>Az ügyben megkeresett Belügyminisztérium a közérdekű bejelentést kivizsgálta és megírta, hogy a gyógyászati segédeszközök közfinanszírozásba történő befogadása során az eszköz forgalomba hozója határozza meg az árat a forgalomba hozatali kérelemben az árajánlat (nettó fogyasztói ár Ft/mennyiségi egység) megadásával – ez lesz ugyanis a közfinanszírozás alapjául elfogadott ár. A gyógyszerek árától eltérő módon tehát nincs külön meghatározva nagykereskedelmi és termelői ár. A gyógyászati segédeszköznek a végső felhasználó részére történő értékesítését, kölcsönzését, javítását végző természetes vagy jogi személy a forgalmazó, mely lehet bolt vagy gyógyszertár, aki a termék ellenértékét a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelőtől (támogatási összeg) és a betegtől (térítési díj) kapja meg. Ennek összege azonban nem haladhatja meg a közfinanszírozás alapjául elfogadott árat, mivel sem a támogatás összegétől, sem a térítési díjtól nem lehet eltérni. A gyógyászati segédeszközök ára nem hatósági ár, így a forgalomba hozó bármilyen árat alkalmazhat, ezért a forgalomba hozó nem szankcionálható magasabb ár alkalmazásáért. Az értékesítés során a forgalmazó dönti el, hogy az adott gyógyászati segédeszközt átveszi-e a forgalomba hozó által szabott áron. A Belügyminisztérium felhívta a figyelmet arra, hogy a forgalomba hozónak lehetősége van áremelési kérelemmel élni a Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő felé, aki az ellátási hiány kiküszöbölése és a biztonságos betegellátás fenntartása érdekében pl. a közelmúltban 35 nadrágpelenka esetében szinte kivétel nélkül elfogadta ezen termékek árának emelését. A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő a benyújtott új termékre irányuló befogadási eljárásaiban is – a költségvetési keretek betartása mellett – hangsúlyozottan veszi figyelembe a betegellátási érdekeket, az eszközökhöz való hozzájutás biztosítását. Fentiekén túl a Belügyminisztérium tájékoztatást nyújtott arról, hogy a bejelentésben kifogásolt helyzet rendezése érdekében a közeljövőben a jogszabályi környezet megfelelő módosítását tervezi.</p>